
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Тридцять шоста сесія восьмого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
19 вересня 2023                        м.Горішні Плавні 

 
Про відрядження 

 

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», постановою Кабінету Міністрів 

України від 27 січня 1995 року № 57 «Про затвердження Правил перетинання 

державного кордону громадянами України», з метою розвитку та зміцнення 

відносин Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району 

Полтавської області з представниками органів місцевого самоврядування та 

органів державної влади різних країн та регіонів цих країн, а також обміну 

досвідом та інноваційними ідеями, сприяння залученню нових інвестицій, 

забезпечення співпраці з іншими країнами у сфері культури, освіти, науки, 

технологій та інших галузей, організації роботи щодо отримання гуманітарної 

допомоги, представництва та просування інтересів Горішньоплавнівської 

міської територіальної громади на міжнародному рівні, укріплення зв'язків між 

ветеранськими організаціями, обговорення питань реабілітації учасників 

бойових дій Збройних Сил України, враховуючи пропозиції постійної комісії з 

питань освіти, культури, спорту, сім’ї та молоді, соціального захисту та охорони 

здоров’я, законності та правопорядку, депутатської етики (протокол №31  від 

07.09.2023), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району 

Полтавської області  

ВИРІШИЛА: 
1. Відрядити у відрядження депутата Горішньоплавнівської міської ради 

Кременчуцького району Полтавської області восьмого скликання Рубана 

Володимира Миколайовича.  

 Пункт відрядження: м. Унгени, Республіка Молдова, Спілка ветеранів 

війни в Афганістані Унгенського муніципалітету. 

   Мета: Урочисте відкриття пам’ятника учасникам війни в Афганістані. 

Термін: сім днів: з 27.09.2023 по 04.10.2023 року. 

2. Усі витрати, пов’язані з перебуванням за кордоном, за рахунок 

приймаючої сторони. 

 

 

 

Міський голова                     (підписано)       Дмитро БИКОВ  
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